

РАССЛЕДОВАНИЕ Вчера стало известно, что тест на детекторе лжи, проведенный британскими экспертами, показал, что депутат Госдумы Андрей Луговой, которого британская прокуратура обвиняет в причастности к смерти бывшего сотрудника ФСБ Александра Литвиненко, невиновен. Напомним, Литвиненко, бежавший в 2000 году в Великобританию, скончался в ноябре 2006 года, вскоре после встречи со своими бывшими коллегами. После смерти Литвиненко специалисты британского Агентства по охране здоровья заявили, что обнаружили в его организме значительное количество радиоактивного элемента полоний-210.

По информации Интерфакса